



奉化发布 奉化头条
今天晴到多云，偏北风4-5级，夜里减弱为3-4级，11℃-19℃，山区6℃-8℃。
明天晴到多云，东北风2-3级。
区气象台10月23日16时发布

总第7886期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京10月23日电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书

记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，伟大的抗美援朝战争，抵御了帝国主义侵略扩张，捍卫了新中国安全，保卫了

中国人民和平生活，稳定了朝鲜半岛局势，维护了亚洲和世界和平。回望70年前伟大的抗美援朝战争，进行具有许多新的历史特点的伟大

斗争，瞻望中华民族伟大复兴的光明前景，我们无比坚定、无比自信。我们要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利，弘扬伟大抗美援朝

精神，雄赳赳、气昂昂，向着全面建设社会主义现代化国家新征程，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席大会。

下转第4版

高浩孟在调研交通强区工作时强调 攻坚“三年计划”“五年谋划” 奋力交出交通建设高分答卷

本报讯(记者 许森)昨天下午，区委书记高浩孟在调研交通强区工作时强调，交通和建设部门要全力攻坚“交通强区基础设施建设三年计划”和“交通强区基础设施建设五年谋划”，在新一轮发展中，奋力交出交通建设的高分答卷。章程参加。

高浩孟指出，交通强区工作是贯彻落实交通强国建设纲要精神和交通强省建设部署的具体行动，对于建设“重要窗口”意义重大。当前，奉化正在奋战“五年奉献一个新奉化”，各大区块、平台

处于大开发大建设时期，交通强区建设作为推动经济社会高质量发展的重要引擎，其重要性更加突显。

就做好交通强区工作，高浩孟强调七点意见。一是明确方向。要深入谋划“十四五”时期建设交通强区的功能定位，统筹兼顾全域群众出行、城市融合发展的公共性与经济性，坚持“以路引人”导向，以“北接东连城环”为重点方向，谋划好交通建设，推动全区交通成网。二是集中攻坚。既要全力攻坚“三年计划”，按照轻重缓急排出项目建设表，全力保障重点项目建设，也要立

足交通发展实际，着眼长远，着力做好“十四五”时期的交通建设规划，建设大交通、推进大发展。三是打通断头路。尽快排出一批可连接快速路、主干道的断头路，作为“三年计划”的攻坚重点，快速打通断头路，真正发挥好交通成网的经济效益和社会效益。四是提升存量。每年提升一批乡村道路等级，逐步实现存量公路质量和等级的全面提升，不断提升百姓出行的舒适度、便捷度、美观度，持续增强百姓获得感。五是智慧治理。无论是规划建设还是管理执法，都要建立健全智

慧交通体系，提升信息化、智能化水平，并在路网建设中统筹好交通安全功能。六是孵化产业。大力培育引进交通强区建设中的相关产业，着力提升现有产业等级，以交通大发展推动产业大发展。七是创新融资。作为交通建设主力军的区交投集团，要利用自身优势，积极开拓业务，扩大规模、提升能级，为项目建设创造源头活水。

当天，高浩孟还先后调研了S203省道奉化段公路工程与四明路东延工程、东环线复合交通走廊建设情况。

胡永光在区教育局区卫生健康局调研时指出 增添新动力 开创新局面

本报讯(记者 陈培芳)昨天下午，区委副书记、区长胡永光先后赴区教育局、区卫生健康局调研。他指出，两部门必须坚持不懈抓好抓实各项工作，为奉化的教育卫生健康事业增添新动力、开创新局面，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。潘多参加。

在区教育局，胡永光强调，要坚持师德为先，不断强化师德师风建设，增强教书育人本领，全力营造风清气正的教育环境，做学生锤炼品格的引路人和健康成长的守护者。要提升教育质量，深入研究不同环境和年龄段学生的成长规律特点，坚持正确办学方向，深化教育改革，挖掘办学特色，加强人才引育和基础设施建设。要做好全民教育，开展职业教育、成人教育、老年教育、就业技能培训等教学活动，为全民学习搭建平台、提供保障，促进全区居民技能再提高、知识再提升，将奉化建设成学习型社会。要壮大教师队伍，加强名校长、名教师、骨干教师培养力度，促进教师队伍专业化、

素质化发展，提升教师教育教学能力水平，建立一支适应现代化教育需要的高质量师资队伍。

在区卫生健康局，胡永光充分肯定我区卫生健康工作，特别是在疫情期间，全区医务工作者展现的救死扶伤、敢于奉献的精神值得尊重和学习。他强调，要做到医疗卫生硬件软件双提升，抓好各医共体和基层医疗站点的建设改造，构建全民健康公共医疗体系，着力解决群众看病就医问题，提高人民健康水平。要加强医护人员专业技能的继续教育培训，充分整合医疗卫生资源，打造一批有影响力的优质专科，促进医疗卫生服务走向专业化。要加大疾控中心、血液中心的建设力度，做好疾病预防工作，抓实爱国卫生运动各项任务，进一步提高城乡环境建设质量，改变群众卫生健康习惯，共同推动全区卫生健康事业再上新台阶。要加强整个医疗系统的党风廉政建设和医德医风建设，打造一支作风优良、专业素质过硬的医疗队伍。

推进新时代文明实践高效化运作

区党群服务中心和新时代文明实践中心昨启用

本报讯(记者 袁冰露 王红雨)昨天上午，由区委宣传部、区委组织部牵头建设的区党群服务中心、新时代文明实践中心启用仪式举行。区领导魏建根、邵方毅、唐军华、黄峻出席。

“双中心”共设置综合服务区、互动体验区、成果展示区、志愿服务孵化区等，统筹组织部、宣传部、统战部、工青妇、科协、红十字会等部门资源，整合文化礼堂指导中心、志愿服务指导中心、党外人士活动中心、生命关爱指导中心等阵地，建立理论宣讲、共建共享、医疗健康、教育文化、体育健身、科技科普六大服务平台，初步形成了统一的运行机制、规章制度、形象标识、工作规范，是一个集思想引领、道德教化、文化传承、便民服务等功能于一体的综合性服务平台。其中，“双中心”书吧于每日上午9时到晚上8时免费向市民开放，欢迎大家前往阅读。

区委副书记、政法委书记魏建根在启用仪式上表示，“双中



市民在互动体验区体验

心”的启用，标志着我区开辟了基层党建和文明实践活动新阵地，构建了党群关系新纽带。下步，“双中心”要持续在聚焦基础建设

提升、聚焦服务项目优化、聚焦融合贯通发力、聚焦品牌培育强化上下功夫，真正让党员干部受教育、人民群众得实惠。

仪式后，与会领导赴“双中心”参观，镇(街道)、村(社区)两级“双中心”组织同时开展“我们的家园”志愿服务活动。

舍得在设计上花钱



许森
当前，“我们的家园”建设正在各村(社区)如火如荼开展，但有些村只是按照“6要8无”的最基本要求，做到保持干净整洁，我们绝不能仅满足于于此。笔者以为，相比花大力气开展整治，更重要的是要舍得把钱花在设计上，如此才能真正让里外外、上上下下变得漂亮，真正实现目之所及皆风景，处处赏心悦目。
什么是设计？设计的目的是

什么？它不仅关乎审美，也不仅仅关乎逻辑和功能。笔者更愿意将其称为“整体分析”，因为通过好的设计，可以让每个部分协调地整合到一起，给人们的生活带来巨大影响。然而，好的设计价格并不便宜，这对村(社区)来说是一笔不小的支出，因此可能他们更愿意把钱花在前看得见的地方。
凡事预则立，不预则废，相比整治后效果不佳再整治所花的费用，把钱提前花在设计上，是值得的。

我们必须意识到，“我们的家园”建设是一项系统性、长期性、战略性工程，环境的改善只是第一步，只有采取巧妙的设计、特色改造等，才能真正将村(社区)打造成有创意、

有内容、有亮点的风景线。我们身边就不乏这样的典型：甬湖街道缪家村挖掘本村特色资源，将曹雪芹风筝文化融入到村子的发展建设；裘村镇裘三村发挥本村特色人才优势，邀请草根画家为村里绘制了一幅5米长的现代村居图……这些都是我们建设村庄的好办法、好点子。
因此，我们要精心设计村(社区)的“成长坐标”，既要防止出现

“中看不中用”、没有特色的问题，更要以人为本、因地制宜，挖掘特色文化，实现续文脉、提气质。
谋定后动起好步，决则必行开好局。在“我们的家园”建设中，只有多一些精心设计，少一些“拍脑袋”决策，多一些先进理念，少一些“翻烧饼”行为，才能留下穿越历史的经典村(社区)，让“我们的家园”更加美好。

责编：康新欣 版式：赵坚 校对：陈美萍 电话：88585607



项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	62	二级	良
溪口	68	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

2020雪窦山弥勒文化节工作推进会召开

共有7大内容和2个配套活动

本报讯(记者 袁冰露)昨天下午，2020雪窦山弥勒文化节工作推进会召开。区委常委、统战部部长黄峻参加并讲话。

会议介绍了雪窦山弥勒文化节总体方案和筹备情况，以及开幕式、“笑向未来·祈福中华”灯会等7大内容和2个配套活动。

黄峻指出，相关部门要再接再厉、精益求精，严格按照时间节点抓好落实工作。要进一步统一思想、提高站位，以更高要求深化办节理念，强化窗口意识、安全意识及系统思维；要高度重视，增强责任感，强化措施、狠抓落实，做实做细各项筹备工作，确保活动取得圆满成功。

村(社区)组织换届选举“十严禁”要求

各级组织和个人在村(社区)组织换届选举工作中要严肃换届纪律，严格遵守“十严禁”要求。

1. 严禁以暴力、威胁、欺骗、贿赂、伪造选票、虚报选举票数等不正当手段，妨害党员、村(居)民和集体经济组织成员行使选举权和被选举权；
2. 严禁以砸毁票箱、撕毁选票、冲击选举会场等手段破坏和妨害选举；
3. 严禁利用宗教、宗族、家族势力或者黑恶势力等干扰、操纵、破坏选举，参与或唆使他人邀会抵制、跟踪监视、虚假委托、张贴大字报、分发传单等不正当活动；
4. 严禁采用诬告陷害、诽谤中伤他人，或制造和传播小道消息扰乱换届工作；
5. 严禁对选举工作中检举、控告违纪违法行为的人员进行打

- 击、报复；
6. 严禁借换届之机，突击花钱或私分公款公物，违规发放奖金、补贴或纪念品，进行公款旅游、公款吃请，或向候选人(自荐人)、当选人员索要钱财、吃请等行为；
7. 严禁在换届前频繁接转党员组织关系、突击发展党员；
8. 严禁换届后不移交印章、账本、档案等物品资料和有关事项；
9. 严禁党政机关及企事业单位等工作人员干涉村(社区)组织换届选举，在人选产生、违纪违法案件查处等方面说情、打招呼，发表或散布不利于换届选举的言论；
10. 严禁以其他不正当手段妨害村(社区)组织换届选举工作的正常开展。

供水管道施工公告

广大自来水用户：

为配合区政府对面地下走廊建设，我公司定于10月24日(星期六)中午12时至次日凌晨4时对锦屏南路DN800供水总管进行割接施工和冲洗。施工期间，公园路以南、南山路以西、奉南路以北区域(含上宋村、北街村)停水，锦屏、岳林两个街道水压下降，局部地区可能出现自来水泛黄等异常状况。请用户做好适当的蓄水准备，由此带来的不便，请予以谅解，并互相告知。如遇恶劣天气或其他不可抗力情况，施工将适当延期。

宁波市奉化区水务有限公司
2020年10月23日